

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!“

Recepție la terminarea lucrărilor pe loturile 3, 4 și 5, în cadrul proiectului tip „Quick Wins - Lucrări de eliminare a restricțiilor de viteză pentru restabilirea parametrilor tehnici ai suprastructurii căii de pe raza SRCF Timișoara”

Compania Națională de Căi Ferate CFR SA, prin Sucursala Regională CF Timișoara a realizat recepția la terminarea lucrărilor tip „Quick Wins” aferente loturilor 3, 4 și 5, finanțate prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR).
Valoarea totală a lucrărilor este de 26.204.110,37 lei fără TVA.

Lucrările aferente celor 3 contracte de lucrări tip „Quick Wins”, încheiate între **Sucursala Regională CF Timișoara și Asocieria SC Europan Prod SA (lider) – SC Construcții Feroviare Drumuri Poduri SRL – SC Construcții Complexe Buzău SA – SC Daria Const SRL**, s-au derulat pe linia 116 între **Petrosani Triaj și Granita**, după cum urmează:

Loturi	Finanțare PNRR (lei fără TVA)
Lot 3, Petrosani Triaj - Lunca Jiului, km 79+500 - 79+848	1.463.792,93
Lot 4, Lunca Jiului – Livezeni, km 79+878 - 82+100	9.112.845,67
Lot 5, Livezeni - Granita, km 82+100 - 84+710	15.627.471,77

Lucrările au avut drept scop ridicarea restricțiilor de viteză, prin înlocuirea punctuală a elementelor componente ale suprastructurii căii - șină, traverse, aparate de cale, piatră spartă - sau orice alt element care va conduce la creșterea vitezei de circulație pentru trenurile de călători și marfă, cu impact direct și imediat asupra duratei de călătorie și asupra creșterii siguranței și a confortului călătorilor.

Principalele beneficii ale acestui tip de lucrări sunt:

- ▶ eliminarea restricțiilor de viteză
- ▶ eliminarea costurilor cauzate de restricții
- ▶ creșterea eficienței activității de operare
- ▶ diminuarea efectelor adverse asupra mediului
- ▶ maximizarea gradului de siguranță

Beneficiarul contractelor este Compania Națională de Căi Ferate ”C.F.R.” S.A. – SRCF Timișoara.

Foto video: <https://www.facebook.com/cfrinfrastructuratimisoara/>

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României“.

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE“